o 'Je fais le point (5)

“ Compare &t &crls les signes =, < ou=.

2498 = 2400498

270% < 2800
{738-200 = 13324200
2B50 7 2800+35
36010 = 36100

Ec-q:ll.n le nombire de paguats,
Dans {00, llya L paguets de 50

Dans 150, ily & 3 paguets de S0
ﬁlﬂliﬂﬂ.llfa Y paguets de 25

MNys 5. paguets de S0dans 250

iya 10 paquets de 25dans 250

#elia lo prix a l'ordie dé grardeur,
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u Effectue La multipiication.
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ﬂ Expligue poumuoi ce patfon n'est pas
un patron de cube,

7

AL=400c 1L=40dL

au;n+'!.1t-d_=u Tdi+ 4L =11

1L50c= 450 ¢l {L2aL= AL dL

L
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Bm Cin a 360 savons.
Combien do boites de S0savons
peut-on remplic ?

U = {ED t:'p'j + Ao
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| Sulslemade de pliage pour faire un oiseau & partir d'un carre.
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